

半挂车超车未果,驶上逆行道撞死11人 刹车痕迹数十米,三轮车被撞飞



枣庄“10·13”车祸

14日一早,枣庄市峰城区峨山湾村,多辆警车在352省道附近来回巡逻。距离“10·13”重大道路交通事故发生已经十多个小时,一条数十米长的刹车痕迹依然清晰可见。因为车祸严重,部分路面被损坏,地上还有多处明显的血迹,而在路边的草丛里,事故车辆残留物和工人使用的工具还没被完全清理。

目前,各项善后工作正有序开展。事故造成11人死亡,他们的家人也陷入悲痛之中。



事发后,死者杨荣恩的亲属悲伤地蹲在家门口。

■ 相关新闻

安监总局:严肃追责 枣庄全市排查隐患

本报枣庄10月14日讯 14日晚8点,枣庄市政府再次通报“10·13”重大道路交通事故情况。

经初步调查,10月13日18时,褚某(男,31岁,枣庄市台儿庄区邳庄镇人)驾驶半挂牵引车装载石子运往临沂市郯城县一搅拌站。18点47分,由西向东行驶至S352枣庄市峰城区境内65公里+748米处,与由东向西行至此处的农用三轮车相撞,造成农用三轮车驾驶员及车上乘坐的10名民工9人当场死亡,2人经送医院抢救无效死亡。

据初步调查确认,三轮车驾驶员为于某某,男,49岁,峰城区吴林办事处人,三轮车所载10名男性建筑民工,从临沂市兰陵县兰陵镇小寨子村建筑工地返回吴林办事处住处。目前,肇事驾驶人褚某已被控制。

事故发生后,枣庄市成立“10·13”重大道路交通事故处置领导小组,下设事故处置、医疗救助、善后处理等多个工作组,全力以赴做好事故各项处置工作。

10月14日上午,枣庄市政府在峰城召开全市安全生产紧急会议,传达省政府领导关于事故处置的要求,部署在全市范围内立即开展各个领域的安全隐患大排查整治工作。

国家安监总局接到事故报告后高度重视,派出工作组赶赴现场指导协助,要求山东省安监局协助地方政府妥善做好善后处理工作,查明事故原因,严肃追责。

最前面的伤得最重 模样已经难以辨认

“老远就听见嘭的一声,抬头看见前面有一辆黄色的农用三轮车,迎面被一辆半挂车撞上,三轮车都撞飞了起来。”目击者赵存侠(音)家住峰城区杨楼村,当时在峨山湾村附近开三轮拉客,13日下午她正好拉着人从事发路段经过,对事故情景印象深刻。

赵存侠回忆说,当时黄色三轮车在她前方正常行驶,对面方向的一辆半挂车几次想超过前面一辆大车未果,就变道行驶到了黄色三轮车的车道上。此时,三轮车恰好从反方向行驶过来,两车迎头相撞。

因为黄色三轮车和赵存侠同村的二叔闫明金上工时所坐的三轮车很相似,她还特意给二叔打了个电话。不过,闫明金的电话一直没人接,赵存侠只好又打给他家里人,“赶紧和二叔联系,不管二叔有没有接电话,都跟我说一声。”

等到赵存侠送完客赶回到事故地点,二叔的家人也来了。“交警已经到现场处理了,地上躺的都是人,三轮车上最前面的两个伤得最重,基本辨认不出是什么样子。”让赵存侠震惊的是,她的二婶现场翻看了好几个人,里面真的有二叔。

在这起造成11人死亡的重大交通事故中,闫明金是所有农民工里为数不多还有生命迹象的人。三轮车被撞后,他趴在了另一位村民身上,赵存侠的二婶哭着把闫明金抱了起来,几个人赶紧把他抬上了救护车。

不过,由于受伤严重,最终还是没能挽救闫明金的生命。

统一乘车回住地 司机是工头

“俺哥那时候还有几口气,谁知道后来就不行了!”闫明金的弟弟闫明伟说,哥哥才46岁,是家里的顶梁柱,大女儿还在上大学,小儿子才14岁。哥哥的离去,对这一家人来说无疑像天塌了下来一样。

采访中,记者还见到了闫明金的妻子,她瘫坐在弟弟家的沙发上,亲人在一旁不时安抚着。无法用言语形容的悲痛写在了这位两个孩子母亲的脸上,她无力地念叨着:“他没死,他不能死,他不会丢下我们就走的。”

实际上除了闫明金的妻子,更多的人连亲属最后一面都没见到,如同住杨楼村的村民杨颜伟。自从知道71岁的老父亲在此次意外中去世后,他唯一的愿望就是能尽快见到父亲最后一面。

杨颜伟是从村里人那里才知道父亲出了意外。据他介绍,父亲杨容恩已经70多岁,仍然在工地干活。因为是干了50多年的老建筑工,每个月还能挣三四千块钱。13日当天,父亲像往常一样在路口等三轮车,和工友闫明金他们一起去工地干活,没想到下午回来时,竟然发生了事故。

赵存侠也告诉记者,闫明金和杨荣恩平时是和附近几个村子的村民一起出去打工,在杨楼村村口红绿灯处集合后,统一乘坐出事的黄色农用三轮车。记者从部分死者家属处了解到,此次事故造成的11名死者中,杨楼村有3人,相邻的三里庄有5人,其中包括身为包工头的三轮车司机于文海。

“私包工”已少见 多用于私人建房

根据14日官方通报,载着10位农民工的三轮车从临沂兰陵县小寨子村建筑工地出发,开往枣庄峰城区吴林办事处住处。这两个地方看似隔着两个地级市,但沿着352省道往前走,只需要20多公里路,等他们走到事发地峨山湾村,刚好走了差不多一半。

在事发地附近,记者看到有两处商铺监控摄像头,试图通过监控来查看事故经过,但遗憾的是,两处摄像头角度均无法拍到事故现场。

针对这起农民工交通意外事故,记者从当地村民那里了解到,三轮车所载农民工为私包工,即一个包工头召集几人甚至十几人,组成一个建筑队,专门承包私人建筑工程。平时工人们都有各自的生计,有活的时候聚集在一起去工地干活,没有活的时候各自忙各自的。

村民们还透露,这种现象在农村较为普遍,不过近些年随着相关政策出台,正规工地一般已不再用私包工,只有私人建房时,才会叫他们来干活。此外,目前像这次事故中统一乘车出工收工的情况已经比较少见,大部分情况下是包工头揽到活后告诉工人,让他们自行前往工地集合。

然而,此次事故造成三轮车上11人全部死亡,他们的家人也陷入悲痛之中。目前,枣庄市已成立“10·13”重大道路交通事故处置领导小组,下设事故处置、医疗救助、善后处理等多个工作组,善后工作正在依法有序开展。

本版文片 本报记者 韩薇 见习记者 秦政 刘建通 宋燕燕

郭德纲粉丝=钢丝
李宇春粉丝=玉米
张靓颖粉丝=凉粉.....

齐鲁晚报粉丝=豌豆粉 wonderful!

赢万元大奖,为晚报“豌豆粉”画像

快快拿起画笔,创作你心目中的“豌豆粉”卡通动漫形象吧!

奖项设置

金奖1名 奖金10000元 银奖1名 奖金2000元 铜奖1名 奖金1000元 网络人气奖1名 奖金2000元

获奖者将同时获得齐鲁晚报颁发的获奖证书和金牌粉丝荣誉称号

■ 作品要求

- 1、以卡通动漫风格创作拟人“豌豆粉”形象;
- 2、作品风格生动活泼,色彩明快,富有亲和力 and 感染力;
- 3、体现W或wonderful英文元素;
- 4、300dpi分辨率,jpg格式;
- 5、作品不得抄袭或侵犯已有其他形象的著作权,内容健康,符合相关法律法规等要求。

■ 作品征集:即日起 至 10月20日

■ 网络投票:10月21日至26日

■ 作品揭晓:10月27日齐鲁粉丝节现场(山东省体育中心悦动城文体MALL)

■ 提交方式

请将动漫作品及简单设计意图、个人信息(姓名、年龄、职业、联系方式、身份证号)于2016年10月20日前发至以下邮箱:605308810@qq.com

咨询电话:0531-85196380



下一个风靡全球的卡通豌豆形象,创作者就是你!